



Апрель 2018г.

Г А З Е Т А л ю б о з н а т е л ь н ы д л я

«День смеха!»



3 апреля в дошкольном образовательном учреждении № 565 для детей всех возрастных групп, был проведен тематический праздник – День Смеха!

В гости к нам приходил озорной клоун своё словотворчество. истории смешные рассказывал небылицы, загадывал ребятам загадки и просто логопед: Гонева Светлана Николаевна, Дети получили большой веселил. положительных эмоций, радости и веселья.

Во всех странах мира отмечается этот один из самых смешных и веселых праздников. Люди безнаказанно и по-доброму подшучивают друг над другом или просто стремятся развеселить окружающих.

Педагогический

совет

«Развитие речи у детей

2 апреля в ДОУ № 565 прошёл педагогический совет по теме: «Комплексный подход к организации развития речи у детей возраста». Наши дошкольного педагоги представили свои работы и наработки о том, что речь развивается в разных видах деятельности: на занятиях по ознакомлению с художественной литературой, с явлениями окружающей действительности, обучению грамоте, на всех остальных занятиях, а также вне их – в игровой и художественной деятельности, в повседневной жизни, что позволяет каждому воспитаннику проявить свою речевую активность,

и Свой опыт представили педагоги: заряд воспитатель: Комарова Любовь Юрьевна, воспитатель: Зверева Евгения Николаевна, . психолог: Быкова Анастасия Юрьевна, воспитатель: Назимова Комила Тахиро

дошкольного возраста»



«Правила пожарной безопасности!!!»



С 23 апреля по 27 апреля в ДОУ № 565 прошли тематические занятия по правилам путешествии пожарной безопасности, где были поставлены космические игры, примерив на себя роль следующие задачи: Сформировать у детей умение космонавта! Дети старших и подготовительной 565 прошла выставка, посвященная празднику правильно действовать в различных ситуациях и групп, рассказали замечательные стихи обобщать знания о правилах безопасности в быту космических просторах, а также исполнили песню Вселенная». и на улице; развивать умение пользоваться о полученными знаниями в повседневной жизни.

Также 26 апреля состоялась учебная Праздник пожарная эвакуация по отработке навыков занимательно! действий в чрезвычайных ситуациях среди сотрудников и воспитанников ДОУ.

В 10.30 по сигналу тревожной кнопки оперативно и слаженно был организован выход детей на территорию детского сада. Благодаря грамотным действиям и чётким инструкциям сотрудников детского сада, все были благополучно эвакуированы из «горящего» здания.

«Межпланетный круизёр»



12 апреля в деском саду прошел тематический праздник для детей всех возрастных групп – День Космонавтики!

Ребята на празднике приняли участие в по планетам, поиграли в космических летательных аппаратах: «Межпланетный круизёр».

прошел очень интересно



«Наша Вселенная!»



С 9 апреля по 16 апреля, в детском саду № о день Космонавтики, под названием: «Наша

На выставке были представлены детские работы и поделки о широких космических и просторах! Bce работы отличались индивидуальностью и неповторимостью.

Уважаемые родители!

Администрация ДОУ № 565 и воспитатели групп благодарят родителей за активное участие в жизни дошкольного учреждения!

